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ZÁPISNICA 

z 8. neplánovaného zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Jelka zo dňa 16.03.2026 

 

 

Prítomní:  

Starosta obce:  Ing. Gabriel Kiš 

 

Členovia OZ: Štefan Bohony, Mgr. Richard Hakszer PhD., Mgr. Erik Márton, Ing. 

Zoltán Márton, Matilda Némethová, Ladislav Ravasz, Ing. Tomáš 

Ruman, Zoltán Szabó, Bc. Attila Tamás, Peter Török, Ing. Imrich 

Tumma 

 

Ďalší prítomní: MSc. Melinda Németh – prednostka Obecného úradu v Jelke 

Mgr. Mária Tomovičová – hlavná kontrolórka obce Jelka 

   Mgr. Gabriela Horváthová – zapisovateľka 

 

Verejnosť: Németh Norbert, Peter Farkaš, Oskár Nagy, Ladislav Prokša, Mgr. 

Andrej Kolesík, Eugen László, Molnári Marian  

 

 

K bodu č. 1 programu – Zahájenie 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Jelka (ďalej aj „OZ“) otvoril a viedol starosta obce 

Jelka, Ing. Gabriel Kiš (ďalej len „starosta obce“), ktorý privítal prítomné osoby na 8. 

neplánovanom zasadnutí OZ a skonštatoval, že oznámenie o termíne 8. neplánovaného 

zasadnutia OZ spolu s navrhovaným programom bolo zverejnené na úradnej tabuli obce 

a webovej stránke obce dňa 10.03.2026. Je prítomných 10 poslancov OZ, OZ je 

uznášaniaschopné vo všetkých bodoch rokovania. Neprítomný poslanec Ing. Imrich Tumma sa 

dostaví na zasadnutie OZ s oneskorením. 

 

 

K bodu č. 2. programu – Schválenie programu zasadnutia 

O 18:10 hod. sa na rokovanie OZ dostavil Ing. Imrich Tumma, poslanec OZ. 

 

Starosta obce oboznámil poslancov OZ so zverejneným programom zasadnutia, ktorý bol 

nasledovný: 

1. Zahájenie 

2. Schválenie programu zasadnutia 

3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice a voľba návrhovej komisie 

4. Kontrola plnenia uznesení z minulého zasadnutia 

5. Interpelácia 
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6. Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku – Multifunkčná športová hala 

v Jelke 

7. Diskusia 

8. Záver 

 

Starosta obce dal hlasovať o vyššie uvedenom programe zasadnutia OZ. Prítomní poslanci OZ 

program jednohlasne schválili. 

 

Následne starosta obce vyzval poslancov OZ, aby uviedli, či majú nejaké pripomienky alebo 

návrhy na doplnenie programu zasadnutia OZ. Pripomienky ani návrhy na doplnenie programu 

zasadnutia OZ neboli.  

 

 

K bodu č. 3 programu – Určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice a voľba 

návrhovej komisie 

Starosta obce určil za zapisovateľku 8. neplánovaného zasadnutia OZ Mgr. Gabrielu 

Horváthovú.  

 

Za overovateľov zápisnice zasadnutia OZ starosta obce určil poslancov OZ: Štefan Bohony, 

Bc. Attila Tamás. 

 

Starosta obce za návrhovú komisiu 8. neplánovaného zasadnutia OZ navrhol zvoliť 

nasledovných poslancov OZ: Ing. Tomáš Ruman, Peter Török. Prítomní poslanci OZ 

jednohlasne zvolili návrhovú komisiu OZ vo vyššie uvedenom zložení. 

 

 

K bodu č. 4 programu – Kontrola plnenia uznesení z minulého zasadnutia 

Starosta obce Jelka informoval, v akom štádiu je výkon uznesení z 16. plánovaného zasadnutia 

OZ zo dňa 25.02.2026: 

a) Uznesenie č. 307.,/2026/OZ – 16 

Správa hlavnej kontrolórky obce Jelka o kontrolnej činnosti za rok 2025 bola 

prítomnými poslancami obecného zastupiteľstva vzatá na vedomie. 

Hlavná kontrolórka odporúčala školskej jedálni pri MŠ-Óvoda zverejňovať faktúry 

v súlade s právnymi predpismi. Poverený zamestnanec školskej jedálne pri MŠ-Óvoda 

v spolupráci s hlavnou kontrolórkou pracuje na odstránení tohto nedostatku. 

b) Uznesenie č. 308.,/2026/OZ – 16 

Správa hlavnej kontrolórky obce Jelka o prevode majetku obce Jelka za rok 2025 bola 

odročená.  

Hlavná kontrolórka obce doručila poslancom obecného zastupiteľstva správu 

elektronicky dňa 27.02.2026. 

c) Uznesenie č. 309.,/2026/OZ – 16 

Schválenie prebytočnosti majetku obce, novovytvoreného pozemku parc. reg. „C“, 

parc. č. 14/2, výmera 141 m², druh pozemku vodná plocha, ktorý bol geometrickým 
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plánom odčlenený od pozemku parc. reg. „E“, parc. č. 299/2, k. ú. Ereč, LV č. 968 a od 

pozemku parc. reg. „E“, parc. č. 299/3, k. ú. Ereč, LV č. 968.  

Určenie všeobecnej hodnoty pozemku je v procese riešenia. 

d) Uznesenie č. 310.,/2026/OZ – 16 

Rozhodovanie o prebytočnosti majetku obce, pozemku parc. reg. „C“, parc. č. 1174/2, 

k. ú. Jelka, LV č. 1301 a stavby č. 273/35 postavenej na tomto pozemku (Agrohobby) 

bolo odročené. 

Diskusia o prebytočnosti majetku obce bude prebiehať na pracovnej porade, ktorej 

výsledky budú podkladom na prerokovanie nadbytočnosti majetku obce na obecnom 

zastupiteľstve. 

e) Uznesenie č. 311.,/2026/OZ – 16 - 313.,/2026/OZ – 16 

Schválenie prebytočnosti majetku obce, pozemku parc. reg. „C“, parc. č. 1582/6, k. ú. 

Jelka, LV č. 1301, schválenie zámeru prenajať tento majetok obce z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa, schválenie zverejnenia zámeru prenajať tento majetok obce 

a schválenie znenia zámeru prenajať tento majetok obce. 

Potenciálny nájomcovia boli listom vyrozumení o prijatých uzneseniach. Na 

nasledujúcom zastupiteľstve sa bude schvaľovať nájom majetku obce. 

f) Uznesenie č. 314.,/2026/OZ – 16 

Schválenie uzavretia Zmluvy o postúpení pohľadávky medzi Služby Jelka, s. r. o. ako 

postupcom a obcou Jelka ako postupníkom. 

Zmluva bola podpísaná, zverejnená. Preúčtovanie prebehlo. 

g) Uznesenie č. 315.,/2026/OZ – 16 

Hlasovanie o preložení žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, 

rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ na základe výzvy č.2025/002 

Fondu na podporu športu na projekt: Multifunkčná športová hala v Jelke bolo odročené. 

Predloženie žiadosti bude opakovane prerokované na tomto zasadnutí obecného 

zastupiteľstva. 

h) Uznesenie č. 316.,/2026/OZ – 16 

Schválenie uzavretia Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena medzi SPP 

- distribúcia, a. s., ako budúcim oprávneným a obcou Jelka ako budúcim povinným vo 

vzťahu k stavbe Katódová ochrana STL plynovodov v obci Jelka. 

Čaká sa na doručenie podpísanej zmluvy zo strany SPP distribúcia, a. s.. 

i) Uznesenie č. 317.,/2026/OZ – 16 - č. 320.,/2026/OZ – 16 

Schválenie prijatia Dotácie z Environmentálneho fondu na projekt: Modernizácia 

futbalového štadióna v obci Jelka. 

Environmentálnemu fondu boli zaslané výpisy uznesení. 

j) Uznesenie č. 321.,/2026/OZ – 16 

Schválenie rozpočtového opatrenia č. 1/2026 (50 000,00 € - fotovoltaická elektráreň). 

Rozpočtové opatrenie bolo zapracované do rozpočtu. 

 

 

K bodu č. 5 programu – Interpelácia 

Starosta obce dal priestor na interpeláciu. 
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Mgr. Richard Hakszer, PhD. sa informoval, či obec plánuje doplniť priechody pre chodcov na 

Školskej ulici (pri Mlynárskej a Novojelčanskej ulici). Starosta obce odpovedal, že sa zmenili 

právne predpisy. Nové priechody pre chodcov môžu byť vybudované tam, kde to povolí 

dopravný inšpektorát. Dopravný inšpektorát to povolí tam, kde je dostatočná premávka. Na 

jednom z najfrekventovanejších úsekov bol monitorovaný počet prejazdov vozidiel výsledkom 

ktorého je, že nie sú splnené parametre, t. j. nie je dostatočná premávka vozidiel. Projektant 

v odbore dopravy to riešil s dopravným inšpektorátom. Z uvedeného dôvodu by priechody pre 

chodcov neboli povolené. 

 

Zoltán Szabó, poslanec OZ sa informoval, ako to dopadlo so zákazom státia na konci Mierovej 

ulice. Starosta obce odpovedal, že problematické parkovanie obec riešila doteraz upozornením. 

Aktuálne komunikuje s policajným zborom. Požiadal policajný zbor o súčinnosť pri riešení 

vzniknutej situácie. 

 

Mgr. Richard Hakszer, PhD., poslanec OZ sa informoval, či obecný rozhlas už nabehol na nový 

systém. Sú mu adresované sťažnosti zo strany obyvateľov obce, niektorí sa sťažujú na to, že 

rozhlas je hlasný, niektorí na to, že hlásenia nie sú dostatočne počuť. Dopytoval sa na možnosť 

hlásenia v iných časových intervaloch. Starosta obce odpovedal, že je to subjektívna záležitosť. 

Ten, kto má reproduktor priamo pri dome ho môže vnímať ako príliš hlučný, kto má 

reproduktor ďalej od domu, ten počuje hlásenie menej. Obec už neplánuje zvýšiť počet 

reproduktorov. Čo sa týka intervalu hlásenia, môže sa hlásiť aj o 18:00 hod., ale zároveň 

poukázal na to, že niektorým obyvateľom vadí aj to, že sa hlási predpoludním, prípadne 

popoludní. Obec má aplikáciu, ktorá pravidelne rozosiela hlásenia obecného rozhlasu. 

 

Matilda Némethová, poslankyňa OZ poukázala na to, že je problém s obecnými e-mailami. 

Starosta obce odpovedal, že má vedomosť o tomto nedostatku, ide o technický problém. Rieši 

sa to. 

 

Bc. Attila Tamás, poslanec OZ navrhol umiestniť zrkadlo na križovatke na Veľkej ulici, 

prípadne tam umiestniť dopravnú značku „STOP“. Starosta obce odpovedal, že obec pripravuje 

dopravný projekt, ktorý ráta s umiestnením zrkadla v predmetnej križovatke. Realizácia je 

v procese riešenia. 

 

Matilda Némethová, poslankyňa OZ navrhla umiestniť zrkadlo aj na križovatke Hlavnej 

a Jahodnej ulice. Starosta obce odpovedal, že si tento návrh poznačí. 

 

Mgr. Richard Hakszer, PhD., poslanec OZ poukázal na to, že v „Google Maps“ absentuje 

Parková ulica v Jelke. Starosta obce odpovedal, že obec zaevidovala Parkovú ulicu 

v príslušnom štátnom registri. Obec bude „Google Maps“ kontaktovať e-mailom. 

 

Ďalšie interpelácie zo strany poslancov OZ neboli. 
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K bodu č. 6 programu – Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku – 

Multifunkčná športová hala v Jelke 

 

Starosta obce informoval prítomných, že Ministerstvo cestovného ruchu a športu Slovenskej 

republiky zverejnilo výzvu na predkladanie žiadostí o dotáciu na vybudovanie novej športovej 

infraštruktúry. Má zámer, aby sa obec uchádzala o poskytnutie dotácie na nafukovaciu športovú 

halu. Pokračuje sa v rozpracovanom projekte z minulého roku. Tento zámer bol prezentovaný 

na OZ dňa 18.02.2025. Konkrétne ide o multifunkčné športovisko, ktoré má slúžiť obyvateľom 

obce. Rozmery športovej haly sú 62 m x 38 m. Výška 13,5 m. Vo vnútri športovej haly sú 

situované 2 tenisové ihriská, ktoré možno konfigurovať na 1 futbalové ihrisko alebo 4 

bedmintonové ihriská. V športovej hale sú umiestnené 2 padelové kurty a zázemie (pánske 

a dámske šatne a sprchy, občerstvovací priestor). Podlaha je z umelého trávnika. Nafukovacia 

hala preto, lebo jej výstavba je podstatne lacnejšia ako murovanej športovej haly rovnakých 

rozmerov. Výstavba takejto športovej haly v okolí miestneho športového areálu objektívne nie 

je možná, pretože územný plán obce to nepovoľuje. Školám chýba priestor na šport. Padelové 

ihriská sú v súčasnosti moderné a vyhľadávané. Ide o dvojplášťovú nafukovaciu nepriehľadnú 

športovú halu. Svetelný smog nevzniká. Záruka na nafukovaciu halu je 20 rokov. Záruka na 

techniku je 5 rokov. V Taliansku je obdobná hala, má 34 rokov a stále sa používa. Odhad je 

taký, že 30 – 40 rokov by mohla fungovať. Športová hala má záložný zdroj pre prípad výpadku 

elektriny. 

 

Počas prezentácie multifunkčnej športovej haly starostom obce Peter Török, poslanec OZ 

niekoľkokrát prerušil starostu obce. V zhrnutí namietal, že starosta obce zavádza od samého 

začiatku, v tom čase nebolo také spolufinancovanie, zavádza, že 24.02.2026 dostal projekt, 

pretože vypísané to bolo 16.02.2026 a excelovská tabuľka bola vytvorená 22.01.2026. Pred 

objednaním projektovej dokumentácie mal starosta obce informovať OZ o nákladoch na 

vypracovanie projektu. Namietal, že poslanci nemali dva týždne dopredu podklady a mali to 

narýchlo odsúhlasiť. Mali mať aspoň nejaké podklady. Spolufinancovanie 350 000 € je strašne 

veľa. Ďalej uviedol, že kto by chcel mať v susedstve 14 m vysokú halu a že boli podané 

odvolania, prečo nebol urobený svetlotechnický posudok. 

 

Starosta obce na vyššie uvedené námietky v zhrnutí reagoval tak, že spolufinancovanie bolo od 

začiatku vo výške 35 %, je to uvedené v zápisnici z 18.02.2025, rozpočet k projektu obdržal 

24.02.2026, t. j. v deň 16. plánovaného zasadnutia OZ. Bez rozpočtu podklady nie sú 

kompletné. Bez rozpočtu sa môže diskutovať len o tom, ako bude stavba vyzerať. Je pravda, že 

projektová dokumentácia bola objednaná skôr, ale keď sa objednáva projekt, vie sa len približne 

čo chceme, finálny výsledok nevieme, finálny výsledok dá projektant, ktorý si to vykomunikuje 

s príslušnými úradmi. Projektovú dokumentáciu objednal v reakcii na rokovanie obecného 

zastupiteľstva zo dňa 18.02.2025. V súvislosti s námietkou, že to zaradil do rokovania OZ na 

poslednú chvíľu uviedol, že to nebolo účelové. 24.02.2026 dostal rozpočet, mal kompletné 

podklady a navrhol to zaradiť do rokovania OZ. Rozhodovanie o Multifunkčnej hale v Jelke 

bolo dňa 24.02.2026 odročené, s čím je uzrozumený. Z dôvodu odročenia hlasovania 

o multifunkčnej športovej hale zvolal nové zasadnutie OZ na deň 16.03.2026. Starosta obce 
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navrhol neviesť ďalej diskusiu o tom, čo bolo odročené, ale o tom, čo pre obec chceme. Starosta 

obce poukázal na to, že areál základnej školy patrí do regulačného bloku „O“, kde je maximálna 

podlažnosť 4 nadzemné podlažia + podkrovie alebo posledné ustupujúce podlažie. Stavebné 

konania, kde je účastníkom konania obec Jelka, nevedie tunajší stavebný úrad. Obec Jelka 

predložila príslušnému stavebnému úrady podklady, ktoré si žiadal. Na príslušný stavebný úrad 

bola podaná jedna námietka voči výstavbe, avšak nakoniec s výstavbou športovej haly súhlasili.  

 

Starosta obce následne informoval, že obci bol doručený otvorený list Prvého tenisového klubu 

Jelka. Predseda tenisového klubu v ňom uviedol, že klub funguje 25 rokov a združuje 12 

aktívnych členov. Tenisový klub čelí obmedzeniu, kurt, ktorý využívajú sa nachádza 

v súkromnej záhrade čestného predsedu a hoci sú mu za túto možnosť veľmi vďační, táto 

situácia im neumožňuje klub ďalej rozvíjať, zapájať nových členov ani sprístupniť tenis širšej 

verejnosti, predovšetkým deťom a mládeži z Jelky. S veľkým záujmom prijali informáciu, že 

obec Jelka plánuje investíciu do vybudovania krytých multifunkčných športových ihrísk, 

vrátane tenisových kurtov. Sú presvedčení, že ide o strategickú investíciu, ktorá môže mať 

výrazný pozitívny dopad na život v našej obci. Zo svojich skúseností vedia, že podobné 

športoviská sú v širšom okolí pomerne nedostupné. Vybudovanie športoviska by mohlo 

prilákať športovcov aj z okolitých obcí a zároveň by výrazne zvýšilo atraktivitu Jelky. Takáto 

infraštruktúra má potenciál podporiť komunitný život, zdravý životný štýl a vytvoriť nové 

príležitosti pre športové aktivity počas celého roka. Vyjadrili silnú podporu tomuto projektu 

a žiadali obecné zastupiteľstvo, aby podporili jeho realizáciu. Sú pripravení spolupracovať 

a pomôcť pri rozvoji tenisových aktivít a prispieť k tomu, aby sa nové športovisko stalo živým 

centrom športu v Jelke. 

 

Starosta obce ďalej informoval, že obci Jelka bol zo strany FC Jelka doručený list, v ktorom 

prosia o podporu a schválenie výstavby multifunkčnej športovej haly. FC Jelka je najstarším 

a najväčším športovým klubom v obci, ktorý združuje 70 detí a mládežníkov, 25 dospelých 

hráčov a 30 starých pánov, ktorí pravidelne reprezentujú obec v súťažiach a športových 

podujatiach. Pre mnohé deti je futbal viac než len šport. Je to miesto, kde sa učia disciplíne, 

zodpovednosti, spolupráci a rešpektu. Je to priestor, kde vznikajú priateľstvá a kde deti trávia 

svoj voľný čas aktívne a zmysluplne. Počas zimy nemajú deti a hráči vhodné podmienky 

na tréning. Tréningový proces je výrazne obmedzený alebo musia dochádzať do iných miest. 

To znamená vyššie náklady, komplikácie pre rodičov a často aj to, že deti prestanú športovať. 

Je smutnou realitou, že aj menšie obce disponujú vhodnou športovou infraštruktúrou, ktorá 

umožňuje deťom športovať počas celého roka. Naše deti si zaslúžia rovnaké možnosti. Projekt 

nafukovacej alebo multifunkčnej športovej haly nevnímajú len ako stavbu alebo investíciu. 

Vnímajú ho ako investíciu do zdravia, budúcnosti a kvality života v obci. Hala by priniesla 

množstvo výhod: celoročné športovanie pre deti a mládež, kvalitné tréningové podmienky 

počas zimy, využitie pre viaceré športy, priestor pre školské športové aktivity, organizovanie 

turnajov a športových podujatí, nové možnosti pre aktívne trávenie voľného času obyvateľov. 

Hala nebude patriť len futbalu, ale celej obci – deťom, školám, športovým klubom aj širokej 

verejnosti. Sú pripravení byť partnerom obce pri využívaní tejto haly, aktívne sa zapojiť do 

organizovania športových aktivít a pomáhať vytvárať živé športové prostredie v Jelke. 
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Upriamili pozornosť poslancov OZ na to, že rozhodnutia, ktoré robia dnes, ovplyvňujú život 

v obci na dlhé roky dopredu. Veria, že podporia projekt, ktorý má potenciál pozitívne ovplyvniť 

stovky detí a mladých ľudí v Jelke. Každé dieťa, ktoré trávi čas na ihrisku je dieťaťom, ktoré 

netrávi čas na ulici alebo pri obrazovke. Každé dieťa, ktoré športuje, si vybuduje zdravý životný 

štýl a vzťah ku komunite, v ktorej vyrastá. Prosia, aby pri rozhodovaní mysleli na budúcnosť 

obce a podporili projekt športovej haly, ktorá môže byť jedným z najdôležitejších športových 

projektov v histórii obce. Deti si zaslúžia podmienky, ktoré im umožnia rásť, športovať 

a reprezentovať obec s hrdosťou. Ďakujú za čas, podporu športu a zodpovedné rozhodnutia pre 

budúcnosť obce. 

 

Peter Török, poslanec OZ uviedol, že on nehovorí, že nechce, vadí mu, že je to narýchlo, že 

o tom nebola diskusia, chce podporovať šport, ale nie v takejto podobe. Za 330 000 € sa dá aj 

niečo iné postaviť Kto rozhodol, že to bude nafukovacia hala? Starosta obce uviedol, že dňa 

18.02.2025 sa to preberalo na zasadnutí OZ. Odhaduje, že rozpočet na montovanú halu by bol 

o 400 000 € - 500 000 € vyšší.  

 

Ing. Zoltán Márton, poslanec OZ  uviedol, že podľa jeho názoru si mal starosta obce najskôr 

vypýtať súhlas na objednanie projektu. Starosta obce uviedol, že dňa 18.02.2025 sa na zasadnutí 

OZ nafukovacia športová hala preberala a dostal od poslancov OZ takú spätnú väzbu, že má 

pokračovať v príprave podkladov. 

 

Bc. Attila Tamás, poslanec OZ uviedol, že tiež nepovažuje za správne, že 24.02.2026 sa malo 

hlasovať o športovej hale bez vopred doručených podkladov. Zároveň poukázal na to, že 

odvtedy ubehli 2 týždne. Každý mal 2 týždne čas oboznámiť sa s podkladmi. Poukázal na to, 

že rozpočet na výstavbu haly je približne 900 000 €, ale spoluúčasť obce je približne 330 000 

€. Za 330 000 € tu máme niečo postavené a zároveň tým podporíme mládež. Určite by sa to 

dalo aj lepšie, ale máme tento projekt na stole. Pochodil 3 – 4 takéto športoviská, je pravda, že 

niekde je problém zabezpečiť fungovanie, ale ¾ to vedia utiahnuť, prípadne majú plusové čísla. 

Podľa jeho názoru to má niečo v sebe a prinesie to viac pozitívneho ako negatívneho.  

 

Starosta obce uviedol, že riaditeľky miestnych základných škôl vyjadrili listom jednoznačnú 

podporu pripravovanému projektu výstavby multifunkčnej športovej haly.  Sú presvedčené, že 

ide o projekt, ktorý by bol veľkým prínosom nielen pre školy, ale predovšetkým pre ich žiakov. 

Kapacita školských telocviční je v súčasnosti maximálne využitá. Dve školy využívajú dve 

školské telocvične. Školy síce disponujú multifunkčným športovým ihriskom, avšak vzhľadom 

na poveternostné podmienky nie je možné ho využívať počas celého roka. Upozornili, že 

v oboch školách majú nastavenú dotáciu dve hodiny telesnej a športovej výchovy týždenne pre 

každú triedu. V prípade rozšírenia priestorových možností by vedeli časovú dotáciu zvýšiť na 

tri hodiny týždenne, čo by bolo z pedagogického aj zdravotného hľadiska veľmi prínosné. Ako 

je známe, tretia hodina telesnej výchovy by bola pre deti veľmi prospešná, keďže v súčasnosti 

narastá počet detí s nadváhou a obezitou a zároveň sa potvrdzuje trend, že deti sa čoraz menej 

prirodzene hýbu. V súčasnosti sa školy snažia tento deficit pohybu kompenzovať 

prostredníctvom športových dní, exkurzií, účelových cvičení či rôznych pohybových aktivít 
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a vychádzok. Vznik nových priestorov by umožnil systematicky podporiť pohyb detí priamo 

vo vyučovacom procese a výrazne rozšíriť možnosti športových aktivít. Ako riaditeľky 

základných škôl tento projekt jednoznačne podporujú. Sú presvedčené, že výstavba 

multifunkčnej haly by bola veľkým prínosom a pomocou pre školy. Zároveň sú si isté, že nové 

priestory by vedeli naplno využívať v prospech ich žiakov. 

 

Starosta obce oznámil, že baseballový klub Golden Lions Jelka vyjadril e-mailom podporu 

zámeru výstavby nafukovacej športovej haly určenej na tréningové a športové podujatia. 

Takýto projekt vnímajú ako prínos pre rozvoj športu v obci. Moderná a celoročne využiteľná 

športová infraštruktúra poskytne športovcom vhodné podmienky na prípravu aj počas 

nepriaznivého počasia a zimných mesiacov. Vytvára priestor pre organizovanie športových 

podujatí, turnajov a aktivít pre mládež aj širokú verejnosť. Pre klub by takáto hala predstavovala 

významnú pomoc pri systematickej príprave hráčov. Veria, že tento projekt prispeje k podpore 

zdravého životného štýlu, rozvoju športových talentov a posilneniu komunitného života v obci 

a jej okolí. Sú presvedčení, že realizácia tejto investície bude prínosom nielen pre športové 

kluby, ale aj pre školy, mládež a všetkých obyvateľov obce. Vyjadrili podporu zámeru výstavby 

nafukovacej športovej haly a veria, že projekt bude úspešne realizovaný.  

 

Zoltán Szabó, poslanec OZ uviedol, že podľa jeho názoru bol poslanecký zbor odignorovaný. 

Mali to vedieť od začiatku. Boli postavení pred hotovú vec. 

 

Matilda Némethová, poslankyňa OZ sa informovala, kedy končí lehota na predloženie projektu, 

aké sú predpokladané náklady na elektrinu, či obec rátala s menšou vyťaženosťou v lete a či sa 

nafukovacia hala dá poškodiť. Starosta obce odpovedal, že lehota na predloženie projektu končí 

18.03.2026, predpokladané náklady na prevádzkovanie haly sú 25 000 € ročne, obec rátala 

s menšou vyťaženosťou v lete, odhaduje, že ak by bol priemerný ročný prenájom 1 tenisový 

kurt v rozsahu 2-3 hodín denne, dá sa to finančne utiahnuť, nafukovacia hala sa dá poškodiť, 

ale je to opraviteľné. 

 

Ing. Zoltán Márton, poslanec OZ namietal, že hala o 10 rokov stratí hodnotu, bude mať hodnotu 

200 000 €, radšej by postavil jeden riadny tenisový kurt. Je pre šport, ale chce niečo, čo nebude 

strácať hodnotu. 

 

Mgr. Erik Márton, poslanec OZ uviedol, že obec by z vlastných zdrojov použila 330 000 €, 

financovalo by sa to z úveru, úrok by tú sumu navýšil, odhaduje, že by to reálne bolo minimum 

400 000 €. Treba sa rozhodnúť, či to neinvestovať do niečoho iného, napríklad do prestupného 

bývania, na cesty, rekonštrukciu domu smútku. Namietal, že v športových kluboch je starosta 

obce osobne angažovaný a je zriaďovateľom škôl. Starosta obce namietal, že spomínané čísla 

prezentované pánom poslancom sú tendenčné. Plánuje sa uchádzať o dotáciu aj na dom smútku. 

Je za to, aby to, čo sa môže financovať z dotácií bolo financované z dotácií. 
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Ladislav Ravasz, poslanec OZ namietal, že aj pri 20 ročnej záruke sa môže stať, že firma 

zanikne a reklamáciu nikto nevybaví. Starosta obce reagoval, že vždy je nejaké riziko. Ak by 

sme sa ku všetkému takto stavali, môžeme sedieť doma a nerobiť nič. 

 

O slovo sa prihlásil Mgr. Richard Hakszer, PhD, poslanec OZ. Uviedol, že si podrobne 

preštudoval výzvu. Poukázal na to, že aktuálne máme rozpočet, ale konečnú sumu určí verejné 

obstarávanie. Ministerstvo na vyhodnotenie žiadostí stanovilo termín na jún 2026. Do 

18.03.2026 musíme odovzdať len projektový návrh. Alokácia na výzvu je 20 000 000 € na celé 

Slovensko, 1 uchádzač môže žiadať maximálne 1 000 000 €. Z regionálnych kritérií vyplýva, 

že v TTSK bude poskytnutých celkom maximálne 2 000 000 €, t. j. teoreticky okrem našej obce 

môžu dostať maximálne ďalšie 3 obce dotáciu. Aktuálne sme len tam, že sa bude rozhodovať 

o tom, či sa budeme uchádzať o dotáciu. Starosta obce reagoval, že predpokladá obrovský boj 

o túto dotáciu, je to bodové hodnotenie, transparentné.  

 

O slovo sa prihlásil Ing. Tomáš Ruman, poslanec OZ. Informoval sa, či má obec všetky 

podklady k predloženiu žiadosti o dotáciu. Ďalej si chcel ujasniť, či tomu rozumie správne, že 

20 % z celkového času by sa hala mala komerčne prenajímať a ten zvyšok by mohli zadarmo 

využívať športové kluby a školské zariadenia. Starosta obce odpovedal, že áno, obec finalizuje 

potrebné čestné prehlásenia, prieskum trhu, stavebné povolenie by sme už tiež mali každú 

chvíľu mať. Ing. Tomáš Ruman, poslanec OZ dodal, že s každou obecnou budovou sú spojené 

výdavky na údržbu, kultúrny dom rekonštruujeme, cesty opravujeme, školy sme rekonštruovali. 

Aj nafukovacia hala by si určite vyžiadala po čase investíciu do rekonštrukcie. Poukázal na to, 

že za 8 rokov sa obec neuchádzala o dotáciu, z ktorého by profitovala mládež. Má deti, keď 

prídu na víkend z internátu domov, cestujú za športom do Tomášova, prípadne Malinova. Aj 

jemu vadí, že absentovala diskusia okolo tohto projektu ale navrhol, aby sa poslanci pri 

hlasovaní od tohto odosobnili. Nech nehlasujú proti tomuto projektu preto, že okolo neho 

absentovala náležitá diskusia, ale nech sa rozhodujú v tom duchu, či tu športovú halu chcú alebo 

nie, či to našej obci pomôže alebo nie. 

 

Bc. Attila Tamás, poslanec OZ uviedol, že mu tiež vadí, že okolo toho nebola väčšia diskusia 

a možno práve kvôli tomu sú nezhody. Bol by však rád, ak by takáto športová hala bola v tu 

v obci a nie niekde v inej obci. 

 

Peter Török, poslanec OZ uviedol, že je to veľmi dobrá vec, ale číselne to nevychádza. 

 

Štefan Bohony, poslanec OZ poukázal na to, že toto nie je podnikanie, podľa jeho názoru treba 

zohľadniť to, čo by z toho obec mala. 

 

Ladislav Ravasz, poslanec OZ uviedol, že podľa jeho názoru technológia nie je kvalitná, ceny 

sú vytlačené hore, chce, aby to deti mali, ale nie je presvedčený, že toto je správne riešenie. 

 

Ing. Zoltán Márton, poslanec OZ namietal, že nafukovacia hala má malú životnosť. 
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Bc. Attila Tamás, poslanec OZ poukázal na to, že aj keby bola plachta haly po 20 rokoch 

odstránená, kurty tam zostanú. 

 

Nakoľko neboli ďalšie otázky a pripomienky k tomuto bodu rokovania, pristúpilo sa 

k hlasovaniu. Návrhová komisia prečítala návrh uznesenia. Prítomní poslanci neschválili: 

 

a) Preloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, 

rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ na základe výzvy č.2025/002 

Fondu na podporu športu na projekt: Multifunkčná športová hala v Jelke. 

b) Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 

prostriedkov z Fondu na podporu športu. 

c) Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu vo výške 35 %, t. 

j. 337 000 €. 

d) Zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu obce Jelka. 

 

Za hlasovalo 5 poslancov OZ (Štefan Bohony, Mgr. Richard Hakszer, PhD., Ing. Tomáš 

Ruman, Bc. Attila Tamás, Ing. Imrich Tumma), proti hlasovali 3 poslanci OZ (Zoltán Szabó, 

Ing. Zoltán Márton, Peter Török), hlasovania sa zdržali 3 poslanci OZ (Matilda Némethová, 

Mgr. Erik Márton, Ladislav Ravasz). 

 

Rokovanie obecného zastupiteľstva bolo prerušené od 20:15 hod. do 20:30 hod.. 

 

 

K bodu č. 7 – Diskusia 

Starosta obce dal priestor na diskusiu.  

 

Do diskusie sa prihlásil Ladislav Ravasz, poslanec OZ. Informoval sa, ako dopadla „Dedinská 

zabíjačka“ po ekonomickej stránke. Starosta obce odpovedal, že ohlasy boli prevažne pozitívne, 

ceny zabíjačkových produktov sa nezvyšovali, zostali také, ako minulý rok, obec je v strate 

približne 1 000 €.  

 

Peter Török, poslanec OZ uviedol, že to je nonsens, že obec je v mínuse, zabíjačkové produkty 

by sa mali rozdávať zadarmo. Všetci si šuškajú, nikto nič nepovie. Starosta obce reagoval, že 

vždy je potrebné dokúpiť nejaké náradie, potreby pomôcky (chafing, plynové bomby, kotle, 

kelímky, čistiace prostriedky a pod.). Na tejto akcii robí veľký počet obecných zamestnancov 

a dobrovoľníkov, ktorí tam sú na úkor svojho voľného času. Pre týchto ľudí obec zabezpečuje 

občerstvenie. Príjmy aj výdavky sú evidované v pokladni. Žiadna obecná akcia sa nerobí preto, 

aby bola obec v pluse.  

 

Zoltán Szabó, poslanec OZ navrhuje, aby sa každý žetón očísloval. Starosta obce sa zastal 

zamestnancov a dobrovoľníkov a odmietol tvrdenia, že sa niekto na tejto akcii obohacuje. 

Vníma to ako absenciu v dôvere a mrzí ho to kvôli zamestnancom. Nevadí mu diskusia okolo 

tejto akcie, ale to, že sú upodozrievaní zamestnanci.  
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Marián Molnári, verejnosť uviedol, že tá akcia sa nemôže nazývať zabíjačkou, nemá to so 

zabíjačkou nič spoločné. Čo sa týka športovej haly, je rád, že to neprešlo. Je to ekonomický 

nezmysel. 2 tenisové kurty za milión. Vyčítal, že sa najskôr objednal projekt a následne sa pýtal 

súhlas obecného zastupiteľstva. Peniaze za projekt sa mohli použiť inak. Starosta obce 

reagoval, dnes robiť zabíjačku na námestí v pravom slova zmysle je zakázané. Minimálne 50 

% výrobkov sme si urobili sami. Zvyšok bol urobený tými istými ľuďmi, čo minulé roky, len 

inde. Muselo sa to optimalizovať, lebo to bol veľký nápor na zamestnancov. Garantuje, že 

budúci rok zabíjačka nebude, pretože tí ľudia, čo na zabíjačke pomáhali neprídu aj pre tie 

výrazy, ktoré tu odzneli. Ľudská ochota sa dnes necení. 90 % návštevníkov bolo spokojných. 

Robíme to preto, lebo to je naša spoločenská povinnosť, nie preto, aby na tom obec zarobila. 

Matilda Némethová, poslankyňa OZ uviedla, že bola pomôcť na tejto akcii, 9 z 10 ľudí si 

pochvaľovalo. Ing. Tomaš Ruman, poslanec OZ poukázal na ambivalentnosť, ak obec niečo 

robí, je problém, ak nerobí, je problém. Poukázal na veľký počet dobrovoľníkov, ktorí to robia 

zadarmo. Je tam kopa ľudí, o ktorých ani nevieme a zabezpečujú chod tohto podujatia. Navrhol, 

aby sa v budúcnosti zaplatil nejaký mäsiar, ktorý bude výrobu produktov dozorovať. Starosta 

obce ešte reagoval na vyjadrenia Mariána Molnáriho na margo športovej haly. Vyjadrenia typu 

2 tenisové kurty za milión sú tendenčné. Nie je to pravda. Malo ísť o multifunkčné športovisko, 

2 tenisové kurty s možnosťou transformácie na 1 futbalové ihrisko alebo 4 bedmintonové 

ihriská, plus 2 padelové kurty a zázemie (pánske a dámske šatne a sprchy, občerstvovací 

priestor). Čo sa týka objednania projektu, vychádzal z toho že na zastupiteľstve dňa 18.02.2025 

bol o takúto nafukovaciu športovú halu záujem. Ani ho nenapadlo, že to dopadne takýmto 

spôsobom. Projekt môže byť využitý v budúcnosti. Bc. Attila Tamás, poslanec OZ upozornil, 

že síce ide o projekt za milión, ale obec by financovala 335 000 €, na zvyšok by obec dostala 

dotáciu. 

 

Do diskusie sa prihlásil Eugen László, verejnosť. Zastupuje vlastníkov pozemku pod platanom. 

Aktuálne s nimi obec Jelka nevedie diskusiu o prevode vlastníctva pozemku pod platanom. 

V roku 2024 bola diskusia o tom, že by chceli zmeniť funkčné využitie pozemkov pod 

platanom. Tiež bola reč o tom, že môžu spraviť ohodnotenie pozemku. Z obce sa im odvtedy 

nikto neozval. Starosta obce reagoval, že v roku 2024 bola diskusia o zmene funkčného využitia 

pozemkov pod platanom. Vlastníci chceli zmeniť funkčné využitie týchto pozemkov tak, aby 

boli vhodné na výstavbu. Vtedy im povedal, že žiadosť o zmenu podať môžu, ale on osobne si 

myslí, že to nemá zmysel, lebo vedľa je farma a chýba tam izolačná časť. Žiadosť by 

posudzovali príslušné úrady. Starosta obce ďalej uviedol, že bola reč aj o výmene týchto 

pozemkov, žiadali výmenu za bonitnejší pozemok. Je dôležité pre obec, aby získala do svojho 

vlastníctva pozemky pod platanom vrátane prístupovej cesty k nemu. Starosta obce navrhol, 

aby si vymenili čísla a budú spolu o tomto komunikovať. 

 

Do diskusie sa prihlásil Norbert Németh, verejnosť. Denne počúva, že bude v obci Biedronka. 

Rád by sa informoval, či je to pravda. Starosta obce potvrdil, že je o tom záujem. Vysvetlil, že 

ktokoľvek príde na stavebný úrad so žiadosťou a je to v súlade s územným plánom, musíme to 
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povoliť. Je mu zrejmé, že to ovplyvní ostatných podnikateľov, ale ak je to v súlade s územným 

plánom, nemôžeme povedať nie. Podali si žiadosť o záväzné stanovisko. 

 

 

K bodu č. 8 programu - Záver 

Nakoľko neboli vznesené ďalšie pripomienky a námety po prerokovaní všetkých bodov 

programu, starosta  obce poďakoval poslancom OZ a ostatným zúčastneným osobám za účasť 

na zasadnutí OZ a ukončil zasadnutie OZ. 

 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva prebiehalo od 18:00 hod. do 21:20 hod.. 

 

 

 

         Ing. Gabriel Kiš 

           starosta obce 

 

 

Overovatelia zápisnice: Štefan Bohony, zástupca starostu obce a poslanec OZ 

    Bc. Attila Tamás, poslanec OZ 

 

Prednostka:   MSc. Melinda Németh 

Zapisovateľka:  Mgr. Gabriela Horváthová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13 

 

 
Obecný úrad   Tel:  +421 31 7876182   IČO:  00306011 

Mierová ul. 959/17  E-mail: obec@jelka.sk   DIČ:  2021006691 

925 23 Jelka         IBAN:  SK24 5600 0000  

Slovenská republika  www.jelka.sk     0038 5796 3002 

Uznesenia 8. neplánovaného zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Jelka 

zo dňa 16.03.2026 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jelka 

Hlasovanie: Štefan Bohony, Mgr. Richard Hakszer PhD., Mgr. Erik Márton, Ing. Zoltán 

Márton, Matilda Némethová, Ladislav Ravasz, Ing. Tomáš Ruman, Zoltán Szabó, Bc. Attila 

Tamás, Peter Török, Ing. Imrich Tumma 

 

 

Uznesením č. 322.,/2026/NZ OZ – 8 

Neschvaľuje 

 

1. Preloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, 

rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ na základe výzvy č.2025/002 

Fondu na podporu športu na projekt: Multifunkčná športová hala v Jelke. 

 

Hlasovalo: 11   Za: 5   Proti: 3  Zdržal sa: 3 

 

 

2. Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 

prostriedkov z Fondu na podporu športu. 

 

Hlasovalo: 11   Za: 5   Proti: 3  Zdržal sa: 3 

 

 

3. Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu vo výške 35 

%, t. j. 337 000,00 €. 

 

Hlasovalo: 11   Za: 5   Proti: 3  Zdržal sa: 3 

 

 

4. Zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu obce 

Jelka. 

 

Hlasovalo: 11   Za: 5   Proti: 3  Zdržal sa: 3 

 

Uznesenie nebolo schválené. 

 

V Jelke dňa 26.03.2026 

 

          Ing. Gabriel Kiš 

                starosta obce 


